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Bog nikada ne napušta svoju djecu!

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Današnji evanđeoski odlomak (Lk 21, 5-19) sadrži prvi dio Isusova govora o posljednjim
vremenima, u redakciji svetog Luke. Isus ga izgovara dok stoji ispred hrama u Jeruzalemu, a
inspiriran je izrazima divljenja ljudi prema ljepoti svetišta i njegovim ukrasima (usp. t. 5). Tada Isus
reče: „Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu
nerazvaljen" (r. 6). Možemo samo zamisliti učinak tih riječi na Isusove učenike! Ali on ne želi
uvrijediti hram, već staviti do znanja, njima i nama danas, da su ljudske građevine, čak i one
najsvetije, prolazne te ne treba u njih stavljati svoju sigurnost. Za kolike smo samo navodne
sigurnosti u našim životima mislili da su konačne, a onda su se pokazale prolaznima! S druge
strane, koliki su se problemi činili bezizlaznima, a zatim su prevladani!

Isus zna da uvijek ima onih koji spekulira nad ljudskom potrebom za sigurnošću. Zato kaže:
„Pazite, ne dajte se zavesti" (r. 8), i upozorava na mnoge lažne mesije koji će doći (r. 8). I danas ih
ima! Dodaje također da se ne prestrašimo i ne izgubimo kad čujemo za ratove, revolucije i
katastrofe, jer su i oni dio stvarnosti ovoga svijeta (usp. rr. 10-11). Povijest Crkve je puna primjera
ljudi koji su izdržali užasne nedaće i teškoće s vedrinom, jer su bili svjesni da ih Bog čvrsto drži u
svojim rukama. On je vjeran i brižan Otac koji ne napušta svoju djecu. Bog nas nikada ne napušta!
Tu sigurnost trebamo imati u srcu: Bog nas nikad ne napušta!

Ostati čvrsti u Gospodinu – postojani u toj nadi da nas on nikada ne napušta – hoditi u nadi, raditi
na izgradnji boljega svijeta, bez obzira na teškoće i tužne događaje koji obilježavaju osobnu i
kolektivnu egzistenciju; to je ono što zaista vrijedi, to je ono što je kršćanska zajednica pozvana
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učiniti dok korača ususret „danu Gospodnjem". Upravo u tu perspektivu želimo staviti službu koja
proizlazi iz ovih mjeseci u kojima smo živjeli s vjerom Izvanredni jubilej milosrđa, koji se po
biskupijama cijeloga svijeta zaključuje danas, zatvaranjem svetih vrata u prvostolnim crkvama.
Sveta godina nas je pozvala da, s jedne strane, svoje oči upravimo prema ispunjenju Božjeg
Kraljevstva, a s druge, da izgrađujemo budućnost na ovoj zemlji, radeći na evangelizaciji
sadašnjosti, tako da ona postane vrijeme spasenja za sve.

 Isus nas u Evanđelju potiče da čvrsto usadimo u svoj um i srce da Bog vodi našu povijest i da
poznaje konačni svršetak stvari i događaja. Pod milosrdnim Gospodnjim pogledom razvija se
povijest u svom nesigurnom tijeku i u svojoj isprepletenosti dobra i zla. No, sve što se događa je
sačuvano u Njemu; naš se život ne može izgubiti, jer je u njegovim rukama.
Pomolimo se Djevici Mariji da nam, kroz sretne i tužne događaje u ovom svijetu, pomogne da se
čvrsto držimo nade vječnosti i Kraljevstva Božjega. Pomolimo se Djevici Mariji da nam pomogne
dublje shvatiti ovu istinu: Bog nikad ne napušta svoju djecu!

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre,

ovaj tjedan je pobožnosti vjernika vraćen najstariji drveni križ bazilike svetog Petra, koja datira iz
14. stoljeća. Nakon mukotrpne obnove doveden je do svojega prijašnjeg sjaja i bit će postavljen u
kapeli Presvetog Oltarskog Sakramenta, u spomen na Jubilej milosrđa.

U Italiji se danas slavi tradicionalni Dan zahvalnosti za plodove zemlje i ljudskog rada. Pridružujem
se biskupima u želji da se majka zemlja uvijek obrađuje na održiv način. Crkva sa simpatijom i
zahvalnošću stoji uza svijet poljoprivrede i potiče da se ne zaborave oni koji su, u različitim
dijelovima svijeta, lišeni osnovnih dobara, kao što su hrana i voda.
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